

2016年9月30日

報道関係各位

北陸を中心に化粧品専門店を運営する株式会社ユナイテッド・コスメの 全株式取得(子会社化)に関するお知らせ

株式会社アイスタイル(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO: 吉松徹郎、証券コード: 3660 以下、アイスタイル)の連結子会社である株式会社コスメネクスト(所在地:東京都港区、代表取締役社長:遠藤宗 以下、コスメネクスト)は、富山県を中心に90年以上にわたって化粧品販売を行ってきた株式会社 K コスメ・ボーテ(以下、K コスメ・ボーテ)の子会社で、化粧品専門店「Kcosme Beaute」4店舗を運営する、株式会社ユナイテッド・コスメ(以下、ユナイテッド・コスメ)の全株式を取得し、子会社化することを決議いたしましたので下記の通りお知らせいたします。

記

1. 株式取得の目的

Kコスメ・ボーテとコスメネクストは2016年3月に資本業務提携を締結し、従業員交流などを進めてまいりましたが、両社の店舗運営に関するノウハウの融合をさらに加速し、より多くのお客さまに喜んでいただける店舗業態の開発などを目指すと同時に、Kコスメ・ボーテの事業 承継を支援することを目的として、本株式取得の合意に至りました。本株式取得により、アピタタウン金沢ベイ、イオンモール高岡、マリエとやま、イオンモール高崎でユナイテッド・コスメが運営する化粧品専門店「Kcosme Beaute」がアイスタイルグループの一員となります。本日付で株式譲渡の効力が発生いたしますが、Kコスメ・ボーテとの資本業務提携は今後も従前通り継続いたします。

コスメネクスト及びアイスタイルグループでは、これからも化粧品専門店の事業承継等を通じ、グループの店舗網を全国に拡げることで化粧品小売業界の活性化に貢献して参ります。

尚、本株式取得がアイスタイルの連結業績予想に与える影響は軽微です。

2.ユナイテッド・コスメ及びコスメネクストの概要

(1) ユナイテッド・コスメ

社名:株式会社ユナイテッド・コスメ 所在地:富山県富山市総曲輪3丁目5-18

設立: 2016年7月1日 資本金: 5,000万円

代表者: 代表取締役 窪田 一男

事業内容:店舗企画開発・運営事業、小売店、他流通業に対する販促支援

(2)コスメネクスト

社名:株式会社コスメネクスト

所在地:東京都港区赤坂 1-12-32 アーク森ビル 34 階

設立: 2007年1月4日 資本金: 9,500万円

代表者: 代表取締役社長 遠藤 宗

事業内容:店舗企画開発・運営事業、小売店、他流通業に対する販促支援

URL: http://cosmestore.net/company/

以上